
 

Информация 

о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в 

администрации Белоярского района 

 за 2 квартал 2018 года 

 

 

            Постановлением   администрации   Белоярского  района от 17 сентября 2012 года 

№ 1405 создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в администрации 

Белоярского района (далее – комиссия). 

            В течение  2 квартала  2018 года проведено 1 заседание комиссии, на котором 

рассмотрено: 

            - заявление  муниципального служащего  администрации Белоярского района о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе 

и обязательствах имущественного характера несовершеннолетнего ребенка  за отчетный 

период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года. Руководствуясь подпунктом «а» 

пункта 22 постановления  администрации Белоярского района от 17 сентября 2012 года № 

1405 «О комиссии по  соблюдению требований  к служебному поведению муниципальных 

служащих  и урегулированию конфликтов интересов в администрации Белоярского 

района», комиссия  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных  

служащих и урегулированию конфликтов интересов в администрации  Белоярского 

района  единогласно  р е ш и л а   признать, что причина непредставления муниципальным 

служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

несовершеннолетнего ребенка является объективной и уважительной; 

            - заявление  муниципального служащего  администрации Белоярского района о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе 

и обязательствах имущественного характера супруга  за отчетный период с 01 января 2017 

года по 31 декабря 2017 года. Руководствуясь подпунктом «а» пункта 22 постановления  

администрации Белоярского района от 17 сентября 2012 года № 1405 «О комиссии по  

соблюдению требований  к служебному поведению муниципальных служащих  и 

урегулированию конфликтов интересов в администрации Белоярского района», комиссия  

по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных  служащих и 

урегулированию конфликтов интересов в администрации  Белоярского района  

единогласно  р е ш и л а   признать, что причина непредставления муниципальным 

служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

супруга  является объективной и уважительной. 

 

 Также рассмотрена информация о деятельности  комиссии по соблюдению 

требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию  

конфликтов интересов  в администрации Белоярского района  в 2017 году.   Работа  

комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных  

служащих и урегулированию конфликтов интересов в администрации  Белоярского 

района в течение  2017 года признана удовлетворительной. 

 

 

Заместитель управляющего делами, 

начальник отдела муниципальной службы 

управления делами 

администрации Белоярского района, 

секретарь комиссии                                                                                           М.А.Первухина 


